

商水农民程小忠举办“粉条节”

□记者 付永奇 通讯员 赵永昌

本报讯 1月12日上午，商水县平店乡程岗村西侧一合作社彩旗飘扬、人头攒动，一条写有“程岗村首届农民粉条节”的标语在风中飘扬，十分醒目。

没有鲜花、礼炮和舞台，也没有相关单位参加，更没有任何领导讲话，空地上一些民间艺人在扭秧歌、挑花篮、跳广场舞，大门口简单设置了几个种子肥料小展台和几个抽奖箱，屋内摆满了成箱成捆的粉条……

“这个‘粉条节’是我个人举办的，初衷就是免费给本地农副产品，特别是本地特产纯手工红薯粉条搭建一个外销平台。”趁着忙碌的间隙，举办人程小忠告诉记者。“欢迎大家加入合作社，我们将优惠提供种子肥料，统一进行机械化作业……”听着他滔滔不绝的发言，围观村民中不时响起一阵阵热烈的掌声。

今年44岁的程小忠初中毕业后在外务工，先后干过电工、

钳工、林果技术员。2011年3月，他在自家地里试种烟叶和红薯，当年就取得了良好的经济效益，这让他看到了发展种植业的希望。2012年春，他创办商水县烟薯种植农民专业合作社。截至2019年年底，程小忠的合作社已流转土地360多亩，吸纳社员50多户230多人。

说话间，程小忠指着一箱包装精美的粉条自豪地说：“你看看咋样，这是咱合作社生产的无任何添加剂的纯手工红薯粉条，已经通过相关部门认证，产品销往省内外。”

程小忠表示，今年他举办首届“粉条节”没有经验，以后要不断丰富活动内容，把“粉条节”办出特色、办出水平、办出成效，让当地粉条等农副产品更有“形象”，更具“风采”。

“程小忠十年如一日，起早贪黑，吃苦耐劳，勤于钻研，在红薯粉条产供销一条龙上倾注了大量心血，成了全乡有名的新型农民。他的事迹让我们坚信，农民可以是一份体面的职业，乡村振兴前景可期。”村干部王霞告诉记者。

公厕里有了手机充电站



1月11日，周口大道与文昌大道交叉口附近公厕管理员王来民，说起公厕里的手机充电站给市民带来的方便十分开心。据了解，为方便市民，打造公厕靓丽名片，近几个月来，市城市管理部门对中心城区部分公厕的设施功能和外观造型进行了改造升级，提升了城市形象，受到市民称赞。

记者 卢好亮 摄



长安汽车
CHANGAN

广告

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
<span style="font-size: 10px